

## Услуги устного перевода

Чтобы пообщаться со специалистом DRS по выходу на пенсию, [свяжитесь с нами](#). Специалист по выходу на пенсию поможет вам получить необходимую информацию и предоставит услуги профессионального переводчика.

## Как выйти на пенсию с DRS?

Перед выходом на пенсию нужно решить пару вопросов, чтобы начать получать пенсионные выплаты. Ознакомьтесь с шагами и информацией ниже, чтобы начать.

1. Запросите официальную оценку выплат за 3–12 месяцев до даты выхода на пенсию. Чтобы отправить такой запрос, можно воспользоваться своей [учетной записью в Интернете](#) или [обратиться к нам](#). В большинстве случаев оценка будет предоставлена за 5–8 недель до даты выхода на пенсию. Если за 5 недель до выхода на пенсию вы так и не получили запрошенную оценку, обратитесь к нам.

Приоритет оценки определяется в соответствии с датой выхода на пенсию, что позволяет нам использовать самую свежую доступную информацию, а вам оставляет достаточно времени для подачи заявки. Официальная оценка выплат — это не то же самое, что инструмент оценки выплат, доступный всем клиентам. В вашей учетной записи в Интернете доступен инструмент оценки выплат, который пригодится при планировании пенсии до или после запроса официальной оценки.

2. Подайте заявку на пенсию не менее чем за 5 недель до планируемой даты выхода (после того, как вы получите официальную оценку). Подайте заявку [онлайн](#) или запросите бумажную форму.

### Даты выхода на пенсию

Датой выхода на пенсию будет первый месяц после окончания найма, когда вам будет положена пенсия.

#### Пример 1

Последний рабочий день — 16 июля, так что пенсия может начаться 1 августа, если ваш возраст и другие факторы позволяют. Если первого числа месяца вы будете работать или возьмете отгул, датой начала пенсии будет первое число следующего месяца, а первая пенсионная выплата будет в конце этого месяца.

#### Пример 2

Последний рабочий день — 1 июня, ближайшая возможная дата выхода на пенсию — 1 июля, а первая пенсионная выплата будет в конце июля.

Обычно последний рабочий день планируется на конец месяца, чтобы без дохода оставалось минимальное количество дней.

### Обеспечение лица, пережившего кормильца

Месячную выплату можно уменьшить, чтобы обеспечить пожизненные месячные выплаты одному лицу, пережившему кормильца. При выборе этого варианта процент снижения выплаты зависит от прогнозируемой продолжительности жизни (вашей и лица, пережившего кормильца):

чем моложе это лицо, тем значительнее снижение. В оценке выплаты можно увидеть снижение и суммы выплат для каждого из вариантов. Если второе лицо скончается раньше вас, вы можете запросить пересчет выплат в соответствии с вариантом 1, начиная с месяца смерти второго лица.

### **Хотите приобрести дополнительное пособие?**

Вы можете приобрести дополнительное пособие, чтобы получать более высокие пенсионные выплаты. Обработав вашу заявку на пенсию, мы отправим вам счет за запрошенное пособие. На оплату у вас будет 90 дней с момента выхода на пенсию или с даты получения счета (в зависимости от того, что произойдет позднее). Когда вы оплатите счет, месячная пенсионная выплата увеличится, к ней добавится приобретенная вами дополнительная месячная выплата. Больше о пособиях можно узнать здесь: [drs.wa.gov/annuity](https://drs.wa.gov/annuity).

### **Важные моменты**

Планируете заняться государственной службой на пенсии?

Чтобы не потерять пенсионные выплаты, подождите хотя бы 30 дней после выхода на пенсию согласно заявке, прежде чем возвращаться на работу со страхованием DRS. Даже если прошло больше 30 дней, ваши выплаты могут измениться в зависимости от вашей должности и количества рабочих часов.

Если вы рассматриваете возможность вернуться к работе, свяжитесь с нами и узнайте, повлияет ли это на ваши выплаты. См. раздел «Возвращение к работе» (Returning to Work) по ссылке: [drs.wa.gov/life/return/](https://drs.wa.gov/life/return/).

### **У вас есть DCP?**

Программа отсроченной компенсации (Deferred Compensation Program, DCP) — это программа пенсионных сбережений, которая предоставляется дополнительно к пенсионному плану. Это отдельный счет, поэтому вы можете выбрать, как и когда использовать свои средства. Если ваш работодатель компенсирует неиспользованные отпуска за год или больничные, эти выплаты можно добавить к DCP, чтобы максимально увеличить взносы. Эти средства не облагаются налогами, пока вы не выведете их со счета. Максимальный размер ограничен, а работодатель должен участвовать в DCP.

Чтобы использовать выплату за отпуск или больничный, обратитесь к представителю DRS по телефону 800-547-6657 не менее чем за 30 дней до этой выплаты. Нужно будет предоставить следующие данные (их можно получить в отделе расчета заработной платы работодателя):

- Сумма выплаты за отпуск или больничный, доступной для DCP (в долларах, после вычета по программам OASDI и Medicare).
- Дата получения выплаты за отпуск или больничный.

### **У вас есть вычеты?**

Можно автоматически передавать суммы, вычитаемые организацией, в ежемесячные пенсионные выплаты. DRS не может изменить или отменить их.

Пожертвования в Общий стимулирующий фонд (Combined Fund Drive, CFD).

CFD автоматически применяет все отчисления в фонд заработной платы, которые перечисляют действующие сотрудники, к их пенсионным выплатам. Обновите свой выбор в CFD.

Другие вычеты.

Если у вас есть вычеты от других организаций, например Совета государственных служащих в отставке (Retired Public Employees Council, RPEC), обратитесь к их представителям, чтобы изменить или отменить вычеты.

### **Есть ли у вас право на медицинскую и стоматологическую страховку?**

Управление здравоохранения (Health Care Authority, HCA) предлагает спонсируемую государством медицинскую и стоматологическую страховку вышедшим на пенсию работникам школьного округа, высших учебных заведений и государственных органов. Чтобы оформить эту страховку для себя, зарегистрируйтесь в течение 60 дней после отмены предыдущей.

Ваши текущие медицинская и стоматологическая страховка могут предлагать покрытие и на пенсии. Чтобы узнать больше, обратитесь к своему работодателю или страховой компании.

### **Выходите на пенсию в качестве работника правоохранительных органов?**

Если вы выходите на пенсию в качестве работника правоохранительных органов, то можете ежегодно исключать из своего валового налогооблагаемого дохода до 3000 долларов США на страховые взносы, связанные с покрытием квалифицированного медицинского обслуживания, долгосрочного ухода и несчастных случаев. Подробнее: [drs.wa.gov/life/retired/](https://drs.wa.gov/life/retired/).

Как работают пенсионные выплаты.

- Вы получите первую выплату в последний рабочий день месяца выхода на пенсию. Если вы не получили выплату, обратитесь в DRS.
- Когда вы выйдете на пенсию, мы отправим вам письмо с информацией о месячных выплатах. Проверьте данные в нем.
- Получив первую месячную выплату, проверьте суммы вычетов в выписке. Если у вас есть вопросы о каких-либо вычетах, не связанных с медицинской страховкой, обратитесь в DRS.

Убедитесь, что у DRS есть ваши актуальные адрес и данные получателя.

Счастливой жизни на пенсии!